



## **FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG**

1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.

Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141

E-mail: [fov.fou@mku.hu](mailto:fov.fou@mku.hu)

---

### **SAJTÓKÖZLEMÉNY**

#### **Szóváltásból életveszélyt okozó testi sértés - vádemelés**

*A Fővárosi Főügyészség életveszélyt okozó testi sértés büntette és más bűncselekmény miatt emelt vádat három férfival szemben, akik a vádirat szerint tavaly nyáron egy IX. kerületi italozó helyen szóváltásba keveredtek a sértettel, majd az egyikük olyan súlyosan bántalmazta a férfit, hogy az életveszélyes sérüléseket szenvedett.*

A vádirat lényege szerint a vádlottak 2014. augusztus 02. napján a hajnali órákban a Budapest IX. kerület, Határ úti metróállomás környékén lévő egyik sörözőben italoztak, ahol szóváltásba keveredtek a szintén ott italozó sértettel és annak egyik ismerősével.

A már erősen ittas állapotban lévő felek között ezután dulakodás alakult ki, amelynek során a sértett kiszaladt az utcára. Ekkor a vádlottak egy-egy bárszéket felkapva a sértett után futottak, amit azonban a felszolgáló hangos felszólítására futás közben eldobtak. A II. rendű vádlott ekkor a söröző teraszáról felvett egy alumínium széket és azzal futott tovább.

A sértett a söröző teraszának közelében megállt és szembefordult az öt üldöző vádlottakkal. A vád szerint a II. rendű vádlott ekkor az alumínium székekkel derékmagasságban megütötte a sértettet, majd ezután az I. rendű vádlott nagy erővel, ököllel fejen ütötte a férfit, aki ennek hatására az aszfaltozott járdára esett. A vádirati tényállás szerint az I. rendű vádlott ezután még több alkalommal megrúgta, illetve megtaposta a földön fekvő sértett fejét, majd leköpte és levizelte őt. Ezt követően a vádlottak elhagyták a helyszínt.

A bántalmazás következtében a sértett koponyatöréssel és a koponyaüri vérzéssel járó életveszélyes sérüléseket szenvedett.

A Fővárosi Főügyészség az I. rendű vádlottal szemben életveszélyt okozó testi sértés büntette, míg két társával szemben csoportosan elkövetett garázdaság büntette miatt nyújtott be vádiratot a Fővárosi Törvényszékre.

Budapest, 2015. augusztus 14.

Dr. Ibolya Tibor  
fővárosi főügyész  
távollétében:

Dr. Szoboszlai-Szász Richárd  
fővárosi főügyész-helyettes